



# 一超市关门,购物卡成废卡

## 金乡消协为40余名消费者挽回万元损失

本报济宁3月14日讯(记者 李倩 通讯员 赵霞 杜修镇)

金乡县一超市因经营不善关门,不少未消费完的超市购物卡也成废卡。经消协多次调解,为持该超市购物卡的40余市民挽回万元损失。

金乡县的李女士说,自己去超市购物前,并不清楚此前超市贴出的公告。买完东西准备交款时才知道,该超市已与年前转让,新落户的超市表示,年前原超市已发布公告,提醒消费者消费。对原有购物

卡的现金并不进行折现,自己手里500元的购物卡也变成了废卡。无奈之下,求助消协部门调解。

“多位消费者来消协部门投诉,反映原来在金乡经营的某超市在转让时没有将部分消

费者的购物卡余额折现,而新成立的超市既不承认原购物卡也不给予余额折现。”金乡县消费者协会杜主任表示,对于原超市未按购物卡责任履行承诺,仅凭公告无法解释。经过走访调查,此案涉及群众40余人,涉案

金额近万元,影响面大。

经消协多次赴临沂与新旧超市负责人的反复联系协商,最终达成一致意见:原超市经营方将一万元现金交给新超市经营方,由新超市代其清偿购物卡余款。



## 质监: 免费测测你的黄金首饰

本报济宁3月14日讯(记者 李倩 通讯员 赵岩 高文正) 你想知道自己珠宝首饰的品质吗?想了解珠宝玉石的纯度吗?15日上午9点,济宁市质监部门将在金宇广场举办3·15纪念活动,现场为您提供黄金珠宝、眼镜、手机、血压计等免费检测服务。

据悉,结合“消费与民生”和落实“质量主体责任”的主题,质监部门围绕社会关注的产品质量、计量等问题开展大型“3·15”广场活动,积极推进企业质量责任的落实,努力确保产品质量安全。质

检所、计量所、纤检所等部门将现场开展黄金饰品免费检测,眼镜、手机、血压计现场免费检测活动,以及劣质絮用纤维制品展示和特种设备知识咨询。稽查局还将开展现场咨询、12365质量接线投诉和假冒伪劣产品展示。

此外,结合社会关注的热点问题,质监部门将于3月15日到18日开放实验室,并邀请社会各界群众进行参观。同时对消费者委托的食品进行免费检测。市民可在活动时间内,对面粉中的过氧化苯甲酰、粉条中的铝含量进行检测。

## 工商: 4辆执法车现场为您服务

本报济宁3月14日讯(记者 李倩 通讯员 王允) 15日上午9点,济宁市工商局市中分局将在运河城举办3·15大型广场活动,现场将有4部12315专业执法车为您的消费“保驾护航”,局、所上下联动,及时为您处理消费申诉投诉。

据悉,市中工商部门全年共受理投诉328件,为消费者挽回损失20多万元。市中区消费者协会被省消费者协会评为全省消协系统工作创新二等奖,成为红盾维权“全区十佳服务品牌”。

围绕“消费与民生”的主题,现场工商、

质监、司法、公安、卫生、食品药品监督等执法部门,将通过设立展台,发放宣传资料、现场受理消费者投诉举报等形式,重点宣传“消费与民生”年主题。其中工商部门设立现场执法组,组织4部“12315”专业执法车现场等候,局、所上下联动,即时处理消费申诉投诉。

此外,还设立了地方名优商品展区,组织20多家企事业单位举办名优商品与服务展示,推动经营者向消费者提供商品和服务的真实信息,以便让消费者在了解商品和服务真实信息的基础上放心消费、科学消费。



## 曝光台上识假货

13日,汶上县质监局举办了质量兴县成果展,利生面粉、汶上芦花鸡、精良碾米机等70余家企业参展,通过设立曝光台,展示假冒伪劣产品,提高群众的质量意识。图为质监部门工作人员讲授违规PET水桶的危害。

本报记者 李倩 通讯员 吴恩军 摄影报道

## 冒牌隐形眼镜傍名牌

### 307片冒牌隐形眼镜被查处

本报济宁3月14日讯(记者 李倩) 非正规渠道进来隐形眼镜,傍名牌销售。近日,曲阜市工商局根据举报,对城区眼镜店进行突击检查,现场共查获侵权隐形眼镜307片,货值两万余元。

据执法人员介绍,“易戴”是美国博士伦公司拥有的注册商标,2006年美国博士伦独家许可上海希迪隐形

眼镜有限公司在中国境内使用该品牌注册商标。该品牌在眼镜行业享有很高的知名度,所以一些眼镜经营单位,为了牟取利益,从流动送货的不法商贩手中低价购进假冒侵权博士伦隐形眼镜。据执法人员介绍,这些隐形眼镜的进价仅二三十元,每副零售价格在五十元以上。

据了解,劣质的隐形眼

镜直接和角膜接触,如果使用时稍有不慎就会弄伤角膜表面,一旦发生细菌或者其他微生物感染,后果就不堪设想。了解情况后,曲阜市工商局执法人员于3·15前夕,进行了突击检查,一举查获了三家销售侵犯“易戴”注册商标专用权的眼镜经营单位,当场扣留侵权隐形眼镜307片,货值两万余元。